



В Воронежской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в грабеже, хищении паспорта и уничтожении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.161 (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья), ч.2 ст. 325 (похищение у гражданина паспорта) и ч.2 ст.167 УК РФ (уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога). Следствием установлено, в период с 23 часов 00 минут 26 декабря 2013 года до 00 часов 58 минут 27 декабря 2013 года, во дворе дома по ул. Октября г. Лиски Воронежской области 27-летний местный житель, подвергнув избиению ранее незнакомого мужчину, открыто похитил принадлежащее ему имущество на общую сумму 1900 рублей, а также паспорт гражданина Узбекистана. Кроме того, в вечернее время 18 мая 2014 года 27-летний мужчина в ходе распития спиртного повредил имущество соседки, которая вызвала сотрудников полиции. Для дачи объяснения мужчина был доставлен в отдел МВД России по Лискинскому району Воронежской области. Покинув отдел полиции, мужчина приобрел легковоспламеняющуюся жидкость-бензин, вернулся к указанному зданию, облил служебный автомобиль марки «ВАЗ 21440» и поджег его спичками. В результате возгорания автомобиль полиции был уничтожен огнем. Ущерб составил более 145 тысяч рублей. Обвиняемый ранее неоднократно судим за совершение краж и грабежей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/799820>